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OTÁZKA 3: KLOKAN 2 BODY

Při rychlém pohybu je ocas klokana v textu přirovnáván ke kyvadlu. Ocas však při tomto pohy-
bu plní také funkci ještě jednoho zařízení, které mívají například lodě a které není v textu přímo 
pojmenováno. Uveďte, o jaké zařízení jde, a svou odpověď zdůvodněte podle textu. 

Název zařízení:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Zdůvodnění: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

OTÁZKA 4: KLOKAN 2 BODY

Na následujícím obrázku je znázorněn klokan v pohybu. Rozhodněte, zda jde o pohyb pomalý, 
nebo rychlý, a svou odpověď zdůvodněte.
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OTÁZKA 5: KLOKAN 1 BOD

Odkud je článek převzat? 

A  Z populárně-naučné publikace. 
B  Z odborné biologické publikace. 
C  Z publikovaných závěrů odborného výzkumu. 
D  Z odborné fyzikální publikace o pohybu. 

OTÁZKA 6: KLOKAN 1 BOD

Co je hlavním sdělením článku? 

A  Jak rychle se klokan pohybuje. 
B  Jakým způsobem klokan využívá při pohybu ocas. 
C  Jakým způsobem se klokan přemisťuje. 
D Jak se liší pomalý a rychlý pohyb klokanů. 
E Který klokan je nejrychlejší. 


